



## 关爱老人

烈山区第一实验小学小记者 乔悦

今天,老师带小记者们去了岐黄科技敬老院看望孤寡老人,我有幸成为其中一员。一来到这里,我们先跟随敬老院的工作人员了解了这里的一些情况。到了慰问环节,同学们都积极地与老人们聊天,我们发现老人很乐意和我们聊天,聊天中发现老人们的内心是空虚、孤独的,虽然他们在这里的生活很不错,但在精神上是需要关爱的。我还采访了一位93岁高龄的老人,感触很多。

希望我们这次活动能给他们送去一份关爱和温暖,帮助他们做一些力所能及的事情。同时呼吁社会更多人士能给这些老人多一些关心和爱护,传承我们中华民族的优良传统!

## 小记者活动之岐黄科技敬老院

烈山区第一实验小学小记者 李籽墨

今天,我参加了小记者的活动。下午两点半,我们在学校门口集合,大巴车把我们带到了活动目的地——岐黄科技敬老院。

来到敬老院,一进门就看到中间有一棵石榴树,石榴树上结的果子代表着多子多福。这里有一个鱼塘,里面有好多小鱼,它们在水里开心地游来游去。这里居住着很多老爷爷老奶奶,我们一一采访了他们,我问爷爷奶奶们:“在这里过得好不好?”他们都说:“我们过得特别好!”这里环境优美,通过和老人交流,我感觉他们在这里过得很开心!

今天我去敬老院明白了一个道理,敬老爱老是我们的传统美德,我们应该尊敬老人,多关心老人,还要把这个道理传给我们的子孙后代。

## 我的乐园

人民路学校小记者 陈晨

每个人都有自己的乐园,它陪伴我们一起长大,一起度过喜怒哀乐。我的乐园是我自己的小屋,小屋虽然不大,但却是温馨、舒服的。

我的乐园里有一张书桌,书桌上面放着我的学习资料、文具等,更有我喜欢的立体拼图、可爱的笔记本、漂亮的日记本、彩色胶带和我用彩泥捏的小动物、小人。它们都是我的宝贝,我会把它们好好地收起来。桌子的几个抽屉里有我的钥匙、学习用具、彩纸、彩笔、水粉、口琴、陶笛和特别多我心爱的小东西。

我有时候还会藏一些同学给的零食呀,金币巧克力呀,小挂坠呀等等。没事的时候就拿出来玩一玩,嘴里没味啦就把巧克力、糖果找出来吃一个香香嘴。

我的乐园里还有一张小床,小床上有许多玩具:老师送的小白兔,家人送的小猫、小柠檬等等,它们都是我的好朋友,我的小伙伴,我喜欢和它们一起玩,一起进入梦乡。

我还会把我的存钱罐、小闹钟放在床头柜上,把它们当成我的小玩具。

这就是我的乐园,我的乐园伴我成长,我喜欢我的乐园!

指导老师:程小慧

## 我学会了感恩

人民路学校小记者 曹永泽

在成长的历程中,每个人都会学会很多东西,有的人学会了打球,有的人学会了游泳……而我学会的是感恩父母。

我的爸爸最近新开了一家饭店,每天起早贪黑。白天待在另一家店,晚上还要去饭店忙,我和他很少能见面了,为此我很不开心。我怨他不能经常陪伴我,我怨他,我都睡着了他还没回家。我忍了很久,不满的情绪也越来越多,每天晚上在枕头上留下了一个个悲伤的陨石坑。但是这些伤感却在那一刻烟消云散。

那天我有机会去饭店里,只见爸爸忙来忙去,都没来得及和我说话,那时我的心就像被插了几把刀子,又被泼了一身冷水。而当时店里有很多人,我不能表现出来,只能强颜欢笑。

等到人都走了,只有我和爸爸妈妈

在店里时,我看见爸爸拿着手机睡着了,起先我觉得好玩,然而当我看着爸爸,想起刚才他那满头大汗和疲倦的身影,一种莫名的情绪涌上心头,顿时觉得爸爸很伟大。爸爸开这几家店是为了什么?不就是为了让我的生活变得更好吗?想到这儿,我又想起了之前爸爸说的一句话:“宁可自己吃苦,也不让孩子受罪。”回到家,我躺在床上,想了很久很久,爸爸为我做了这么多,在外打拼,挣钱养家,而我却还埋怨他……想到这里我伤心地哭了。

我不由地愧疚起来,“羊有跪乳之恩,鸦有反哺之意”,我一直觉得爸妈的爱是理所当然的,他们为了我付出了许多,而我为爸妈做的却微乎其微,从现在开始我要更加孝顺父母,做一个懂得感恩的人。

指导老师:程小慧

## 游香港迪士尼乐园

人民路学校小记者 黄智城

著名的香港迪士尼乐园位于香港的新界大屿山,那里风景优美,是游玩的圣地。

暑假我和妈妈终于来到了这个令我向往的地方。来到迪士尼,首先映入眼帘的是一座绿色的拱形大门,大门上红色的迪士尼乐园英文单词闪闪发光。

走进拱形大门,第一眼看到的是鲸鱼喷泉。可爱的米奇正在大鲸鱼喷出的水柱上潇洒地踏浪呢,鲸鱼的周围还有其它动画人物,它们仿佛把我带到了童话世界里。接着走进乐园的正门,一个巨大的花坛出现在你面前,花坛中间是个超大的米奇头像,乐园里所有的装饰,都是我们熟悉的卡通人物。我们来到旋转木马前,发现排队的人太多了,所以我们先去了剧场,在剧场里我还用英文问了开场时间,那个外国人告诉我两点三十才开场。走出剧场我们又去坐了小火车,天气太热,妈妈给我买了冰激凌,我非常开心。

我们又在里面玩了几个小时,在人们的欢声笑语中,我们披着余晖,依依不舍地离开了美丽的迪士尼乐园。

指导老师:程小慧

## 画山竹

烈山区第一实验小学小记者 况成轩

又到了周末,吃过早饭,妈妈把我送到绘画教室楼下就走了。我像平时一样来到了教室门口。打开门一看,咦?奇怪,怎么一个人也没有?在我正准备找老师问情况的时候,李老师来了,她告诉我这节课换教室了,接着她把我带到了一间从来没有去过的教室。进去一看,哇,同学们都在这呢。我连忙找了个空位坐下来。

老师今天教我们画的是一种水果,被人们称之为“水果皇后”,它就是——山竹。山竹的形状像太阳一样圆圆的,颜色是深紫色,它的头顶上的几片绿叶就像个帽子。猛一看,特别像一个带着一顶绿色帽子的非洲胖娃娃。老师首先让我们在画纸上画了一个圆,然后在圆

形的上面画出一个有点弯弯的月牙形状。老师说这个是山竹的蒂把,之后在蒂把的旁边再各画出三个半圆形来,这是山竹的叶子,接着再在叶子下面画一个大点的圆形,这样一个山竹就画好了。接着老师又让我们在山竹的旁边画一个比它小一点的圆,又让在这个圆的里面再画出一个圆,然后在里面的圆里画出几条交叉的直线,再在每个角上都画出圆角,等画好以后才发现,原来这是一个被剥开的山竹啊。都画好以后,老师就让我们给山竹涂上自己喜欢的颜色。

今天我画得山竹特别漂亮,老师又夸奖我了,别提心里有多美了!

指导老师:吕谜荣

## 我当小牙医

市第二实验小学小记者 赵欣语

6月6日的下午,我参加了淮北市小记者“小小牙医亲子体验活动”。小记者们到了博爱口腔医院,老师把我们带进了一间教室。一位女医生给我们讲了很多关于牙齿的知识,还教给我们好多保护牙齿的方法。

我穿上了医生的外套,用仪器给妈妈检查了牙齿,当了一次小牙医。最后,我用橡皮泥做了一个牙齿的模型,还让医生检查了我的牙齿呢。医生叔叔给我检查时,我虽然很紧张,但是仍然躺在椅子上一动不动。

我以后要好好刷牙,让牙齿健康!

## 躲在草丛里的星星

烈山区第一实验小学小记者 郑星宇

在月明星稀的晚上,一只小星星正玩得开心。月亮妈妈走过来对小星星说:“星星,我们要回家吃饭了。”星星一点也不想回家,于是星星趁月亮妈妈不注意,悄悄地从妈妈身边溜走了。蹑手蹑脚地爬到了白云姐姐的背上,白云姐姐把星星送到了陆地上。星星兴奋地说:“谢谢白云姐姐,哈哈!太好了,我终于自由了。”

星星走到了草丛中,周围黑漆漆的一个人都没有,星星心里害怕极了!这时候耳边传来“呱呱! 嗡嗡”的声音,小星星心里更加害怕了! 它小心翼翼地走着,一不小心被一块大石头绊倒了。星星哇地一声大哭起来,它又冷又饿,膝盖也很痛,一点力气也没有。这时星星心里想:要是妈妈在那该多好啊! 我要是和妈妈一起回家就不会迷路了。星星想

念妈妈的怀抱、想念温暖的家、想念妈妈做的香喷喷的饭菜……星星越哭越伤心。

可它没有小鸟哥哥那样的翅膀,没有白云姐姐那轻飘飘的背影,心想我该怎么回家呢? 这时一只萤火虫哥哥飞来了,说:“小星星,你怎么哭了?”“我……想回……家,我想……妈妈!”“别哭了,小星星,哥哥送你回家。”他为小星星照亮回家的路。白云姐姐也看见了,飘落到草地上,把小星星平安送回了家。星星对萤火虫哥哥和白云姐姐说:“谢谢你们,我再也不贪玩了,再见!”

到了家以后,星星跟月亮妈妈说她躲在草丛里发生的事,也不好意思向月亮妈妈道歉。从这以后,星星都听月亮妈妈的话了。

指导老师:吕谜荣

## 逛夜市

烈山区第一实验小学小记者 祝欣怡

夜幕降临,妈妈带我来到了位于濉溪体育场的夜市。道路两旁都是树,中间的过道有许许多多的人。一眼望去,都是全民摆摊点,一进夜市,有买有卖的,有的在卖一些小零件,有的在卖小玩具,还有的在卖一些小吃之类的。

闻着各种小吃的香味,我拉着妈妈一起走进了美食城。看着那儿卖鱿鱼的,馋得我直流口水。起初妈妈不让我吃,我对妈妈撒娇:“妈,就这一次,支持支持他们吗!”“还挺会说,好,支持支持。”妈妈笑着说。

我一边吃着鱿鱼,一边和妈妈往体育场里走。刚进去就被那儿五颜六色的荧光棒吸引住了,我迫不及待地跑去那里买了5根。然后亲手把它们串成了项链和手链,啊,好漂亮!

夜深了,我抬头望了望天空,天上的星星和月亮好像也在欣赏我身上的荧光棒!

指导老师:吕谜荣